Resolugao de um problema de PL pela FORMA BIG-M do SIMPLEX

[ Docente: Rosario Laureano] [GA4] [2013/14]

Formulacdo do Problema: MAX 7 = Y+ 42
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Problema escrito na FORMA NORMAL [ 1) com varidveis de decisdo ndo-negativas; 2) com
termos independentes ndo-negativos nas restri¢des técnicas; 3) com as necessdrias varidveis de folga
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Escolha das varidveis ndo-basicas (nulas) [no maximo N-m; escolhem-se em 12 lugar as de
r
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Valor de cada varidvel basica (ndo-nula) [obtidos a partir das restri¢Bes técnicas]:
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Varidveis basicas escritas em funcao das ndo-basicas [a partir das restri¢des técnicas]:

@57(+‘r-2+/31—5@ Ay =3 -gp-Trd , {Q2!z¢z+‘r+g il =2

Pa, !x+z‘f+3e My = 6=t Lig=6-%2T-32 > By = 2-2x-T-2+t2
Funcdo objectivo (f.0.) escrita apenas nas variaveis ndo-basicas:
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QUADRO INICIAL (ou 12 QUADRO): SBA = (yr. s ool B “5): (0;0 8.5.0.2, 6)
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(f.0. é nula nas colunas das varidveis basicas)
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SUCESSIVOS QUADROS DO SIMPLEX [até que n3o existam valores negativos na linha da f.0.]:

PREPARACAO DO 22 QUADRO: Elemento negativo de > valor absoluto na f.o.: =4 4}\/]
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Portanto, a variavel que passa a ser bésica é < .
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(FACMMO: quadro auxiliar com o elemento pivot a 1)
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(f.0. é nula nas colunas das varidveis bésicas)
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PREPARACAO DO . 2 QUADRO: Elemento negativo de > valor absoluto na f.0.: =4-3m
logo a a_52 , a qual corresponde a varidvel ndo-basica oo

Portanto, a varidvel que passa a ser basica é tz ;
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Menor dos racios ndo-negativo: _O  logo a 6a_ 2%  aque
corresponde a varidvel basica gé . Portanto, a variavel que deixa de ser basica é Mg .
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Operacdes elementares sobre linhas [1) elemento pivot = 1; 2) restantes elementos da coluna 5
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(FACULTATIVO: quadro auxiliar com o elemento pivot a 1)
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(f.0. é nula nas colunas das variaveis basicas) M
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